

## **Матеріально-технічна база Кельменецького дитячо-юнацького центру Дністровського району Чернівецької області**

Приміщення Кельменецького дитячо-юнацького центру корисною площею навчального корпусу 1000 м, кв., що відповідає завданням реалізації позашкільної освіти. В приміщенні налічується 9 робочих приміщень для гуртків, танцювальна зала, методичний кабінет.

Дирекція закладу позашкільної освіти забезпечує умови безпечного навчання та праці. В установі відповідний температурний, питний режим, опалення, водопостачання і водовідведення централізоване. Система опалення - автономна котельня. Стан теплових мереж, котельні та котлів добрий. Встановлено електрорушники. Виконуються вимоги нормативно-правових документів щодо охорони праці: створена служба з охорони праці, ведеться відповідна документація, розроблені посадові інструкції, інструкції по роботі на верстатах та поведінки в кабінетах, проводяться навчання з охорони праці, інструктажі з техніки безпеки. На видних місцях плани евакуації з текстовими додатками. Установа забезпечена засобами пожежогасіння.

Прилегла територія ДЮЦ огорожена, має площу 0,25га. Доріжки асфальтовані, впорядковані квітники, альпійська гірка, територія озеленена деревами та квітково-декоративними та лікарськими рослинами.

Косметичний ремонт приміщень проводиться щорічно.

У закладі наявні навчальні кабінети картингу, обробки деревини, моделювання молодших школярів, екології, образотворчого мистецтва, флористики, фотолабораторія, танцювальна зала, кімнати для занять з техніки пішохідного туризму, гончарства, методичний кабінет. Всі вони відповідають санітарно-гігієнічним вимогам, обладнані відповідними меблями, оснащенням, інструментами та матеріалами. Кабінети оформлено, відповідно до функціональної структури ДЮЦ та спрямування діяльності на освітню, інформаційно-методичну, координаційну, організаційно-масову роботу в області з вихованцями різних вікових категорій.

В фойє установи розміщена постійно діюча виставка дитячих робіт, інформаційно-довідкові стенди, галерея досягнень гуртківців на обласному, всеукраїнському та міжнародному рівнях. Оформлено куточок державної символіки. Заклад під'єднано до мережі Інтернет. Функціонує інформаційний сайт, який постійно оновлюється.